
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

日 曜日 行 事 

1 水 歯科検診３・４年  フッ化物洗口 

6 月 委員会⑤  ALT 

7 火 修学旅行① 

8 水 修学旅行➁ 

9 木 午前中授業６年のみ  漆器体験５年 

10 金 山の家保護者説明会  代表委員会⑤  漆器体験５年 

１２ 日 朱一区民親睦大運動会 

14 火 こころの週間（～１７日） 

15 水 フッ化物洗口 

17 金 ALT 

20 月 スポフェス委員会  ALT 

21 火 スポフェスリハーサル 

22 水 
スポフェスリハーサル予備日  スポフェス前日準備６限   

フッ化物洗口  完全下校 

23 木 スポーツフェスティバル  全学年５時間授業  完全下校 

24 金 スポーツフェスティバル予備日  完全下校 

25 土 陸上競技記録会６年希望者（たけびしスタジアム）    持久走記録会６年希望者（ハウジングフィールド） 

27 月 クラブ⑤  ALT  もみじ読書週間（～３１日）  視力検査１年 

28 火 視力検査２年 

29 水 フッ化物洗口  視力検査３年・なかよし 

30 木 完全下校  視力検査４年 

31 金 視力検査６年 

＜11月の主な予定＞ 

〇 １１月６日（木）２年校外学習（動物園）［予備日１４日］ 

〇１１月１１日（火）４年校外学習（疏水記念館） 

〇１１月１７日（月）～１９日（水）５年花背山の家宿泊学習 

〇１１月２７日（木）１年校外学習（梅小路公園）［予備日１２月４日］ 

【１１月の通常と下校時刻が異なる日】 

●１１月１９日（木）５年のみ１７時頃 

●１１月２０日（木）全学年１３時１５分完全下校  ６－３は１４時４０分 

 

令 和 ７ 年 1 0 月 

 

京都市立朱雀第一小学校 

Tel ８４１－３２０１ 

校 長  宮下 佐知子 

つなぐ 

   今年の夏は、ことのほか暑い夏となりました。いつまでこの暑さが続くのかと思っていましたが、

「暑さ寒さも彼岸まで」とはよくいったもので、お彼岸を過ぎてようやく朝晩は秋らしい空気になっ

てきました。夕方を過ぎると１年生の廊下からは飼っている秋の虫の鳴き声が聞こえ、校内でも

少しずつ秋を感じることができるようになりました。 

 秋は、「スポーツの秋」「読書の秋」「文化の秋」と言われます。朱一校でも、“スポーツフェステ

ィバル”“もみじ読書週間”等を実施します。心地の良い時期、ぜひ、様々なことに夢中になって取

り組んでほしいと思います。 

 

そして、はやいもので今年度も折り返し地点にきました。6年生は次のステージに向けて、5年

生は朱一校の顔として、他の学年は次の学年へ、1年生は新1年生を迎える準備を着々としなけ

ればいけません。スポーツフェスティバルでは、6年生が最高学年としての姿を様々な場で見せて

くれることと思います。見本の姿をしっかりと心に刻んで、つなげていってほしいと思います。 

 

 

 

  

 

学校教育目標 

 

「よりよく生きるために、

自ら考え、行動する子」 

【体育服・赤白帽子について】 

 スポーツフェスティバルの練習なども始まってきています。体育の学習が連日になる場合もあり、洗

濯が間に合わないこともあるかと思います。学年だよりなどでもお知らせしていますが、洗濯が間に合

わない時には、動きやすく汚れてもいい服を代わりに体育用としてご使用いただいても差し支えありま

せん。（可能であれば、体育服と似たような色合いをおすすめします。） 

また、本校では、体育服を忘れた時の学習補償のために体育服の貸し出しをしています。毎年スポー

ツフェスティバルが近づくと、貸し出しが増え、学校保管のものが少なくなり、貸し出しを停止しない

といけなくなることもあります。これまでに借りた体育服などを返却されていない場合もありますので、

ご家庭で確認をしていただき、「朱一校」と書かれているものは返却をしていただくとともに、借りられ

た場合には２、３日中に返却をしていただきますようお願いします。 

※現時点での予定ですので変更になる場

合があります。詳しくは、学年だよりや週予定

にてお知らせしますのでご確認ください。 

 



の行事から 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ハートフル参観・懇談会 

 今年度のテーマは「外国人教育」です。 

お隣の国の文化を知り、歌や遊びなどに

取り組み、日本の文化と似ているところな

どについて考えました。 

２学期始業式 

 約１か月ぶりに子どもたちが登校

しました。学校長から「つながり」

を大切にする２学期にしていきまし

ょうというお話がありました。 

ふれあい探検 in 中学校 

 ９日（火）に中京中学校と朱雀中学校

へ授業体験に出かけました。 

 中学校から学校の紹介をしてもらった

り、中学校の教室で学習体験をさせても

らったりしました。中学校への期待がさ

らに膨らんだようです。 

６年総合的な学習の時間 

 「いろいろな文化に触

れよう」をテーマに、た

くさんのゲストティーチ

ャーにご協力いただき学

習を進めています。 

 


